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Καμπάνες κινδύνου!

 
Διαλέγουμε: συνεχόμενες τρικλοποδιές ή νόμιμες λύσεις;

Ανάταξη και προκοπή εναντίον της αποεπένδυσης και βύθισης!
Εστάλη επιστολή στον κ. Πρωθυπουργό! 

Ετοιμάζονται ανεπίστρεπτες καταστροφικές δεσμεύσεις για τη δυτική
Θεσσαλονίκη, μέσω των παράνομων κύκλων ερήμωσης στο ΓΠΣ Θεσσαλονίκης!

Ερήμωση και αποτροπή επενδύσεων 500 εκατ.€, όταν η ΕΕ - Ευρωπαϊκή
Επιτροπή καθαρά ορίζει ότι δεν υπάρχουν περιορισμοί εκτός ορίων δεξαμενών. 
Χωρίς εμπόδια και τεράστιους κύκλους ερήμωσης ισχύουν οι όροι δόμησης στον

Ασπρόπυργο.
Θα προκληθεί η  πιο σκανδαλώδης υποβάθμιση της Θεσσαλονίκης;

Θα σιωπήσει όλη η διανόηση  για τα δεινά της πόλης; 
Μετά κοπτόμεθα για την ανάπτυξη. 

2 μέτρα και 2 σταθμά!
Αγνοούνται οι θετικές παραινέσεις του κ. Πρωθυπουργού “η Θεσσαλονίκη έχει 2

πνεύμονες, ενθαρρύνουμε τους επενδυτές ειδικά δυτικά” ... για ισόρροπη
ανάπτυξη και επενδύσεις δυτικά! 

Να διορθωθούν οι  βασικές νομικές αδικίες σε βάρος μόνο της Θεσσαλονίκης: 
1) Διόρθωση  της ΥΑ Χωροταξικού και του ΓΠΣ Θεσσαλονίκης για μην

αποτραπούν επενδύσεις  500 εκατ.€ δυτικά, όπως το ζητούν επίσημα 3 Δήμαρχοι
Θεσσαλονίκης, πολίτες και οι 476 μεγάλες επιχειρήσεις και 

2) Άρση της ΚΥΑ Καλοχωρίου- Πόντου που περιλαμβάνει χαράτσια 300 εκατ.€,
αναστολές αδειών και περιορισμούς χρήσεων γης σε 850 επιχειρήσεις. Διορθώσεις

στον ν. 5069/23. Ακυρώθηκε στο ΣτΕ η ΚΥΑ Ασπροπύργου. 
Η νομιμότητα όπως ισχύει σε ολόκληρη την ΕΕ και την Αθήνα!

Η επικοινωνία με διαπιστώσεις, υποσχέσεις και χωρίς λύσεις για τη βύθιση του
ΑΕΠ, και χωρίς τη διόρθωση των αιτίων βύθισης ... δεν παράγει αποτέλεσμα!

Συνάντηση επιχειρήσεων: ΕΛΓΕΚΑ ΑΕ, Χατζόπουλος ΑΕ, Πρωτοφαννούσης ΑΕ, Βιοζωκάτ ΑΕ,
Ναξιάδης ΑΕ, Νικοτέξ ΑΕ,  Χαίτογλου ΑΕ, Indigo Blue ΕΠΕ, Φιλίππου ΑΕ.

Οι 476 πολίτες και μεγάλες επιχειρήσεις με το 50% του ΑΕΠ της Μακεδονίας, αναδεικνύουν σταθερά
και επίμονα τις απαραίτητες διορθώσεις για την ανάταξη της Θεσσαλονίκης και της Ελλάδας. Είμαστε
μια σοβαρή συλλογικότητα, με το 50% του ΑΕΠ της Κεντρικής Μακεδονίας και με πολύ μεγάλη
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κοινωνική σύμπνοια- Δήμαρχοι, βουλευτές, ευρωβουλευτές. Αναδεικνύουμε τα προβλήματα με εφικτές
λύσεις, χωρίς κρατικά χρήματα. Προτείνουμε να γίνουν οι απαραίτητες διορθώσεις με τη νέα
κυβέρνηση. Θα είμαστε αρωγοί στο έργο της. 


